

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 6-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號四三一第卷六十六第紙聞新) Wed., September. 23, 1964 (Vol. 26 No. 134 Page 1)

加首相昨在下議院答覆反對黨

承認中共問題 端視國府反應

洛洽今日訪加，任務聞為解釋美國在南越政策之立場，希望取得支持

【奧太瓦廿二日電】加首相皮爾遜昨日在下院答覆反對黨領袖第芬碧問題時稱：加國已與美國政府討論有關中共進入聯合國之地位問題。彼指出：此問題當與美總統會晤時再行討論。彼並稱：加國與美國代表之討論，是最近三個月間之事。加國很清楚表明，承認中共問題，端視國府之反應如何而定。

皮爾遜稱：自由黨政府不在未獲得國府之同意前，而承認中共政府。事實上加國單獨無法保護國府，但國府亦將如其他各國一樣，可以獲得聯合國之保護。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

在洛洽未來之前，外長馬田通說，加國現已加派非軍事方面之技術人員赴南越協助。

今日在機場迎接洛洽者為美駐加大使及外交部之助理部長。

洛洽之周遊列國，特為對越政策策解立場，希望取得各西方國家同意支持，此次訪加，其任務亦將與此有絕大之關係。

洛洽將於今日與外長馬田及其他閣員會談，同時在他未離加前，並將與加首相皮爾遜舉行會談。

【華盛頓廿三日美聯社電】據美官方消息，前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

南越幾釀成總罷工 西貢混亂動蕩不安

【西貢廿三日美聯社電】南越幾釀成總罷工，西貢混亂動蕩不安，昨日西貢發生二萬人之罷工，要求改善待遇，使城內交通及公共事業，變為癱瘓的狀態。傳說共游擊隊，煽動一潮，曾於廿三日午時起，發動全國性罷工，支持勞工每週工作四十八小時的罷工。

南越副總理阮文安積極向全國工會主席胡宗泰加促進行調解，現已達成協議。昨日已宣佈停止罷工，呼籲工人立即恢復工作，仍未完工者作請假論。現在除交通及電力廠，作復上之外，其餘油廠，布廠，煙廠，碼頭及其他工業，尚在停頓中，未能復業。

西貢之北，二百六十里之桂南市發生大規模學生暴動，佔據當地無線電台，隨即控制省府大廈，要求政府革除過去曾在吳廷琰時期訓練的山兵隊，昨日在中部山區宣佈，一度監視美軍顧問人員及控制軍備，宣佈要求地方行政的獨立權。經被政府官員及軍隊十七人後，今日稍平。

從目前情形觀察，總理阮光統治下的南越政府，恐怕仍有發生改變的可能。

美艦發炮之後，在海面未發現任何船隻被擊毀的證據。

【華盛頓廿三日美聯社電】據美官方消息，前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

自有人男女 美國大選小幽默

「老兄，我很想出來跟你競選參議員，你覺得怎麼樣？」某乙問答說：「那完全要看你目前的地位在選民前出現的次數多寡。」「我也知道，」某甲表示，「這道理，但某乙接著說：「倘若老兄在選民前出現的次數多，你一定勝利，倘若你不在選民前出現的次數多，老兄一定勝利。」

談到婦女從政問題，曾通總統說：「有人曾經說上帝在創造宇宙之後，他休息了一會，創造了男人以後，他又休息了一會，但自從上帝創造了女人，不但他老人家從此不得休息，整個世間的男男女女亦不得休息，自從共利黨的史米茲夫人參加新罕布爾斯州競選後，共和黨的競選人都有此種感覺。」

一週前，當共和黨總統候選人高華德在加州聖地雅哥市街頭演說時，忽然發生火警，全市救火車拉著警笛聲響，紛紛趕到，最後發現原來是有人因登樓觀望演說而跌落了警報器，一場虛驚過後，高華德繼續演說，他對聽眾說：「我一生發過許多強烈的驚人的演說，但從來沒有像今天這般強烈驚人。」

當選了民主黨副總統候選人的堪富利凱旋市府時，受到參院同僚的一致祝賀。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

【奧太瓦廿三日加通社電】前美駐南越大使，後來辭職區區選民主黨總統候選人之洛洽氏，於今日遊歷西歐各國之後，來此間訪問，相信與南越局勢有關。

日商及碼頭工人拒購運共區香蕉 國共香蕉戰爭激烈

【東京特訊】據此間與中共貿易的商界消息，由於從三月起，台灣當局對於與中共有貿易關係的香蕉輸入商拒買香蕉，目前對這一針再度加強，對於把綠色的香蕉熟為黃色的加工業者亦做輸入業者同樣看待，換言之，凡是接受熟製中共香蕉的加工業者，輸入台灣香蕉的商人即不得照辦，否則即予拒買制。

由於上述原因日本香蕉加工業者，全皆運出「全芭蕉」對於二百六十家香蕉加工業者發出通知：「受理中共香蕉的加工业業者須運出「全芭蕉」否則不經許可，私自接受中共香蕉加工業者，將予取消進口，因為這一措施，使所有輸入中共香蕉者大感困難，因為他們已與中共訂有輸入契約，這難以對中共要違約了。」

國民政府這一措施，是鑑於中共香蕉日傾銷，為了防止台灣市場被侵而此手段。

在過去幾年日本從中共輸入香蕉數千噸，從去年四月日本實行貿易自由化政策之後，即開始大量輸入中共香蕉，在春春廣州交易會上，日本商人購買了一萬噸大國香蕉，依照契約從八月到十二月運到日本，大國香蕉比台灣的要小，但是味道並不遜色，價格則大為便宜，可見日本人吃慣香蕉，所以需要較切。

受到台灣新政策的影響，碼頭上搬運香蕉的構構也感到危險，目前中共香蕉輸入業者正到處尋求「全芭蕉」會員的香蕉加工業者，求解決面臨的困難，但照實情情況而觀，一萬噸的輸入契約是很難達成了。

【東京專電】日本「全芭蕉」已使其所屬二百六十家會員商，不自中共區輸入香蕉。港口碼頭工人，亦採此項行動。

日「全芭蕉」最近一次會議中決定，該會所屬二百六十家會員商之任一會員，如與中共從事香蕉貿易，必須自動退出該組織，如不向「全芭蕉」報告，則將被開除會籍。

【全芭蕉】之採取此項措施，係由台北最近之一項通知，通知內各會員，合辦香蕉將不售予中共貿易之商人，同時并警告謂：「發現破壞此項規定者，則取消其配額。據日本人士稱：中華民政府最近決定，在今年十月至明年九月間，輸出香蕉三萬噸。」

此間三家日本貿易商已與中共簽訂契約，自今年八月起之四個月內進口，中共香蕉一萬噸，由於多數日本香蕉商及碼頭工人之抵制，自中進口香蕉，其履行一萬噸的希望甚微。

【台北訊】全球各地僑團，僑校，僑報，華僑作家，華僑文化事業機構紛紛以各種刊物寄到華僑救國聯合會參加華僑書刊展覽。

全球僑團僑校僑報 參加華僑書刊展覽

【台北訊】全球各地僑團，僑校，僑報，華僑作家，華僑文化事業機構紛紛以各種刊物寄到華僑救國聯合會參加華僑書刊展覽。

洪秀全逝世百年祭

【本報專訊】共同要求，也是中國自古以來的一種偉大政治概念，雖然由於時代的限制，由於農民階級思想的影響，也由於太平天國一份份首腦人物後期的變質，而引致太平天國終於失敗，但洪秀全他們所開創的道路是沒有白費的。



川漢聲川
一、吾輩所處之時代，頗稱繁榮。於紛紜擾攘中，每日須有一二時，適養天和，陶陶然也。
二、吾輩所處之時代，亦稱神聖。於神聖之時代，則神聖則神聖，神聖則神聖。神聖則神聖。

今古外中的手握

握手在中國，是一種外來的禮節。中國古代人們在相見或話別時，不是握手，而是拱手。(這是相見而言，中國古代的人相見時所用禮節，往往因等級，地位不同而有分別。)

握手在現代，已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。

握手在中國，是一種外來的禮節。中國古代人們在相見或話別時，不是握手，而是拱手。(這是相見而言，中國古代的人相見時所用禮節，往往因等級，地位不同而有分別。)

握手在現代，已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。

握手在中國，是一種外來的禮節。中國古代人們在相見或話別時，不是握手，而是拱手。(這是相見而言，中國古代的人相見時所用禮節，往往因等級，地位不同而有分別。)

握手在現代，已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。在現代社會中，握手已成為一種普遍的禮節。

施相公原是水蛇

晉晉時代的張華，可說是文壇領袖，以一「博物」著稱，可稱古之「博士」。

張華字茂先，范陽方城(今河北固安)人。年少孤貧，牧羊為活。同鄉盧敏，器重他的稟賦，劉放更看他的才華，把女兒許配給他。

俗例盲婚

憶昔婚姻不自由，許多將女改年齡。憑媒傳說浮誇話，未見嬌容真雁成。

俗例盲婚，許多將女改年齡。憑媒傳說浮誇話，未見嬌容真雁成。

倚圓明望

憶自當初別時，萬家妻子捨離離。天涯走盡求知足，母望兒兮胡不歸。

倚圓明望，憶自當初別時，萬家妻子捨離離。天涯走盡求知足，母望兒兮胡不歸。

七十日壽

約約虛觀親，我是人間失母人。余生六歲慈母見背，七旬母難更酸辛，感弘佛法成無漏。

七十日壽，約約虛觀親，我是人間失母人。余生六歲慈母見背，七旬母難更酸辛，感弘佛法成無漏。

周愛權

精修各種鐘錶眼鏡
J. K. CHOW OPTOMETRIST
514 Main St., Vancouver 4, B.C.
電話 MU 5-5938

文明實業有限公司

JACK FERN INSURANCE AGENCIES LTD.
Auto Fire Life
Business, Home and Mortgage and BRUNNING AGENCIES LTD.
REAL ESTATE
308 A Centre St., S. Calgary, Alta.
Phone: Bu. 263-3890 269-3965
Res. 289-4055

南華麵廠

TOP-VALU FOOD PRODUCTS LTD.
136 Powell St., Vancouver 4, B.C.
PHONE: 683 0733

各種麵類
超等乾麵
爽滑可口
新製機器
名師精製
大小光顧
均極歡迎

金菊園有限公司

KAM GOOK YUEN
164 PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: MU 3-0511

本公司專營園口
日日生鮮豬肉
牛欄新鮮牛什
什。各種肉品。
精製臘腸。中西
副食什貨。四時
瓜菜。貨真價實
一律優待。

JACK WONG

P. O. Box 921
VERNON, B. C.

本園有唐人
瓜菜上市
靚大蘿白
大小冬瓜
大肉召菜
白菜芥菜
價錢特別相宜

花旗麵廠

NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED
355 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

五磅十扎
花旗麵粉
雲香乾麵
花旗炸麵
蒸雲香皮
鮮雲香皮
鮮春捲皮
每日新鮮
迎歡辦索

BRITCOL FURNITURE & TV MART LTD.

4464 Main St., Vancouver 10, B.C.
公司電話 TR 4-1716 TR 4-0811
住宅電話 TR 6-4493

黃超專售及修理各種
電器，冷氣機，工程會之
電器，工作保證誠實可
信。電話：2-2125

中西餐館生意出賣

本餐館傢俬用具齊備。有自動冷氣機。
再此約。位置好。對面是戲院。生意穩
定。現因人力缺乏。故忍痛割愛。如有
意者。請來面議或函詢均極便。

P. O. Box 204, Spadina Ave.
Tel: 922-1111

廣生雜貨行

235 PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C. PHONE: MU 3-3032

新到
大肉生薑
鮮馬蹄
鮮蓮藕
黃片糖
仁面醬
生膠拖鞋

T. P. Y. Travel Service

71 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B. C.
Phone: MU 2-3658

Agents For Orient & Pacific Lines

旅行福音

本社創辦十有餘年，信用昭著，凡我僑胞，回國旅行，出入過關，代辦機票，接洽簽證，水陸空運，均甚妥當。如有垂詢，請到打街七十一號，問林國良，或問陳國，樂予辦理，誠心接受，大表歡迎。

地址：打街七十一號
電話：六八三、三六五八、六八一、六八一五

太平洋旅行社 林國良 啟

利鐵煙草有限公司

Heater Trading Co. Ltd.
129 Keefer Street
Vancouver 4, B.C.
Phone: MU 1-7595

各種香煙糖發行
代理
大小光顧一律歡迎
壹式九號育化街
(近禧街西邊半個街口)

中和行公司

Chung Wo Hong Co.
Phone MU 5-9612
237 Powell St., Vancouver 4, B.C.

超等絲苗米王

富貴牌米
上等米質
軟滑可口
好煮好飯

南洋商業銀行

香港註冊
香港外匯授權銀行 經營銀行一切業務
本行 華僑服務部 辦理

華僑匯款——全國通匯 解款迅速
華僑存款——安全便利 利息優厚
香港解款——即收即解 快捷妥當

代買樓宇 代管產業 代收房租 購物辦貨
及其他各項業務委託均竭誠妥為服務

備有簡章 歡迎函索

本行新址：香港雪廠街三號
Nanyang Commercial Bank Ltd.,
3 Ice House Street
HONG KONG

電話掛號：“0598”或“NANYANGBANK”

全墨民治黨第廿屆同人敬約

十月十日正午十二時為全墨民治黨第廿屆
屆懇親代表大會在總支部大禮堂舉行揭幕
典禮之良辰宜具薄酌敬請
全美洲各國洪門機關暨叔父昆仲等駕臨助
慶指示禮儀曷勝榮幸

懇親代表大會籌備處 同人敬約

411 Gilmour, Suite 108, 108, 108, Postal 2716, Montreal, U.S.A.

